



ПОЛОЖЕНИЕ **о проведении районных соревнований среди спортивных семей** **(в зачет зимней спартакиады)**

Цели и задачи:

1. Повышение статуса института семьи;
2. Формирование здорового образа жизни;
3. Выявление сильнейших семей для участия в областных соревнованиях.

Время и место проведения:

Соревнования проводятся в с.Миасское 21 декабря 2019 года, на базе СОК «Колос», по адресу ул.60 лет СССРд.2-А. Приезд команд к 10-00ч, регистрация до 10-30.

Организаторы соревнований

МУ Красноармейского муниципального района «Физкультура и спорт». Главный судья соревнований П.Н.Теличкин.

Участники соревнований

Участниками соревнований являются семьи, имеющие регистрацию Красноармейского района. Соревнования командные. Состав команды 3 чел., в том числе мама, папа, ребенок. Соревнования проводятся по возрастным группам, мальчики - младшая группа 2009-2010 г.р., старшая группа 2006-2008 г.р., девочки 2006 год и младше. В зачет идет одна семья, независимо от пола. Количество семей неограниченно.

Предварительные заявки отправлять на kr_sport@mail.ru до 12-00ч 20 декабря 2019г. Заявки, заверенные врачом, подаются в судейскую коллегию в день приезда, при себе иметь паспорта для родителей, для ребенка свидетельство о рождении.

Программа соревнований и зачет

Дартс – упражнение «Сектор-20». Места определяются по сумме очков, набранных всеми членами команды. В случае равенства очков-мест у двух и более семей, преимущество получает команда, имеющая лучший показатель у ребенка. (**Иметь комплект дротиков**).

Комбинированная эстафета – ребенок клюшкой ведет теннисный мяч 10м между фишками, с отметки 5 м пробивает по воротам (хоккейные), в случае промаха используются 5 запасных мячей до попадания. Затем передает эстафету маме, она несет два ведра с замороженной водой, не более 8л в общем объеме, ставит ведра, в указанном месте ребенок с мамой садятся на сани и папа, везет на санях семью к финишу. Старт параллельный, результат определяется по лучшему времени.

Лыжные гонки – ребенок – 1км, мама- 1км, папа – 2 км, (по состоянию лыжной трассы).

Командное первенство среди семей определяется по наименьшей сумме очков – мест, набранных семей во всех видах программы. За 1 место – одно очко, за 2 –два...при равенстве очков у двух и более семей преимущество получает семья, имеющая больше первых, вторых мест. При равенстве этого показателя – по лучшему результату, показанному семьей в дартс.

Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по виду спорта. Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке. Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Расходы

Расходы, связанные с награждением, питанием, оплатой судейства и обслуживающего персонала несут МУ Красноармейского муниципального района «Физкультура и спорт». Расходы по командированию участников, за счет командирующих организаций.

Награждение

Победители и призеры награждаются грамотами, медалями. Все участники – дети получают сладкие призы.